

000000 நாட்டு அறிக்கை ஒன்றின்படி வருடந்தோறும் 4.5 கோடி கருஅழிப்புகள் உலகளவில் நடத்தப்படுகின்றது. இவ்வை எல்லாம் பெண்தனது உடல் சூதந்திரத்தபைப் பணையும் பெண்ணியப் பிதற்றல்களில் இருந்தோ, ஆணாதிக்கத்தலை ஒழிக்கும் வழியாகக் கஹும் பெண்ணியச் சீ ரழிவில் இருந்தோ பெண்ணை விடுவித்து விடவில்லை. மாறாக ஏகாதிபத்தியச் சீ ரழிவில் இருந்தும், ஆணாதிக்கக் காமத்தபைப் பெண்பஹர்த்தி செய்யும் அழகான உடல் தவேயில் இருந்தும், ஆணாதிக்க அமபைபின் தவேகைள+டாகவும், சிதவைபினடாகவும் நடந்தவதைதான்.

அட்டவணை - 24

1997-இல், கரு அழிப்புகளைப் பார்ப்போம்.59

நாடுகள்	கரு அழிப்புகள்	பிறந்த குழந்தைகள்
பிரான்ஸ்	52,580	1,80,000
சுவீடன்	9,460	32,000
பிரிட்டன்	12,850	1,90,000

கருஅழிப்புகள் நாட்டுக்கு நாடு அதன் பண்பாட்டு - பொருளாதார எல்லகைக்குட்பட்டு வறேபடுகின்றது. மறேகில் பிரான்சுக்கும் பிரிட்டனுக்கும் இடையில் புள்ளிவிபரத்தில் உள்ள வறேபாட்டதை தீர்மானிப்பது, இங்கிலாந்தில் மதமும், மன்னர் பரம்பரையின் ஆதிக்கத்தொடர்ச்சியுமயோகும்.

பொதுவாக பஹ்சுவா கண்ணோட்டத்தலை ஏகாதிபத்தியக் கண்ணோட்டத்தில் ஏற்றுக்கொண்ட நாடுகளில் குழந்தை பிறப்புக்கும், அழிப்புக்கும் உள்ள இடவைபெளி மஹின்றுக்கு ஒன்றாக உள்ளது. அதனே நரேம் பஹ்சுவா கண்ணோட்டத்தலை

நிலப்பிரபுத்துவ வழியில் பூரிந்து ஏகாதிபத்தியப் பண்பாட்டைக் கொண்ட இங்கிலாந்தில் ஓன்றுக்குப் பதினாறு தாக்கரூபம் உள்ளது.

கரூபம் எனப்படுகிறது இரூபம் ஆணாதிக்கப் பண்பாட்டின் பொருளாதார அமைப்புகளும் உள்ள பண்பாட்டு உறவால் தீர்மானமாகின்றது. இதன்மேலும் கீழே ஆராய்வோம். ஆணாதிக்கத்துக்கு உட்படும் பண்ணின் உடல் சார்ந்தது என்பதால் இது பண்ணின் உரிமையையும் சூதந்திரம் என்ற கோரிக்கைகள், கோஷங்கள் மூன்றளப்படுகின்றது. பண்ணின் பிரச்சினைகளை ஆணாதிக்கச் சிந்தனையின் சமீக வடிவமாகப் பூரிந்து கொள்ளாத பிரிவுகள் ஆணை மூன்றிற்றுத்தி எதிரியாகக் காட்டும் போது இவையெண்ணின் சூதந்திரம், உரிமையாகக் காட்டப்படுவது நிகழ்கின்றது. ஒரு பண்பாட்டின் ஆணாதிக்கச் சிந்தனையில் வாழ்கின்றன என்ற சமீகத்தன்மையைப் பூரிந்து கொள்ள முடியாத அல்லது மறுக்கின்ற பிரிவு ஆணை எதிரியாகக் காட்டும் போது கரூபம் அழிப்பு பண்ணின் சூதந்திரமாக, உரிமையாகக் காண்பது நிகழ்கின்றது.

இந்த ஆணாதிக்கச் சூரணமும் சமீகத்தையும் சமீகத்தைப் பூரிந்து கொள்ளாத அல்லது மாற்ற விரும்பாத பிரிவுகள் ஆணாதிக்கச் சமீகத்தையொழிந்துகூப்பதில் ஆணை எதிரியாகப் பண்பாட்டின் மூன்றிற்றுத்துகின்றது. இதன்மீலம் பண்ணின் சார்ந்த அனாதையையும் பண்ணின் சூதந்திரம் சார்ந்ததாக, சமீகத்துக்குப் பூறம்பாக இட்டாகக் கட்டக்கின்றனர். இன்று சமீகத்தில் அடங்காத நேரத்துக்கு என்ன உணவானதெரியாத வாழும் 100 கோடி பண்பாட்டின் பிற்றின் எச்சில் சோதனை எதிர்பார்த்து நிற்பதையும், வருடம் சிலபத்து இலட்சம் பண்ணைகளைக் கொண்டுள்ளும் ஆணாதிக்கச் சூரணமே சமீகத்தையும் பற்றி கவலைப்படாத பிரிவுகள் தான் ஆணைக்கு எதிரான பண்ணின் சூதந்திரம் பற்றி கச்சலப் போடக்கின்றனர். இந்த வகையில் அராஜகவாதப் பண்ணியல் (இதையே தீவிரப் பண்ணியல் என்று அடையாளப்படுத்துவோர்), பூர்சுவா பண்ணியல் வாதிகள் போன்ற ஆணைப் பண்ணைக்கு எதிராக நிறுத்துகின்றனர். அதாவது பார்ப்பனியச் சிந்தனையைக் கூப்பதில் பார்ப்பாணை எதிரியாகக் காட்டும் இந்தியப் பூர்சுவா குழுக்கள் போல் இது உள்ளது.

பாட்டாளி வர்க்கம் ஆணைப் பண்ணைக்கு எதிரான எதிரியாக நிறுத்துவதைத் திட்டவாட்டமாக மறுக்கின்றது. மாறாக ஆணாதிக்கச் சிந்தனையை ஆணை - பண்ணை என இரூபமும் மூன்று எதிரியாகப் பிரகடனம் செய்கின்றது. இந்த ஆணாதிக்கச் சிந்தனையில் தனித்து ஆணை மட்டும் மலல் பண்ணையும் இரூபக்கின்றன என்ற பதனை அம்பலப்படுத்துகின்றது. இதில் யாரும் சலுகை வழங்குவதில்லை. 'பண்ணை' என்றால் பண்பாட்டின் இரூபம் என்ற ஆணாதிக்கக் கோட்பாட்டின் எல்லா விளக்கத்தையும், ஆணாதிக்கச் சலுகைகளையும் பாட்டாளி வர்க்கம் மறுக்கின்றது.

பெண்ணின் பின் தங்கிய சமூக நிலையைக் கவனத்தில் எடுத்து விசடே அக்கறையுடன் முன்னுக்குக் கொண்டுவர அனாதை து முயற்சியையும் பாட்டாளி வர்க்கம் கையாளுகின்றது. ஆணாதிக் க ஆணின் அனாதை து ஓடுக குமுறகைகளுக்கும் எதிராகப் பெண்ணின் சார்பாக நின்று, பெண்ணை ஆணாதிக் கச் சிந்தனகைக்கு வளியில் கொண்டுவரப் போராட்குகின்றது. அதநேரேம் சமூக இருத்தலில் முன்னறேய ஆணின் , ஆணாதிக் க விழிப்புணர்ச்சியைப் பாதுகாத்து அதற்கு எதிராக வரக்கூடிய ஆணாதிக் க வடிவ எதிர்ப்புகளின் போது முன்னறேய ஆணின் பக்கம் சார்ந்து நிற்கின்றது. பாட்டாளி வர்க்கம் ஆண் - பெண் என்ற இடத்தில் ஆணாதிக் கத்துக்கு எதிராக யார் முன்னறே நிற்கின்றனரோ, அவர்கள் பக்கம் சார்ந்து பிரச்சினையைக் கையாளவும் , பொதுவான ஆணாதிக் கச் சமூகத்தில் ஆணாதிக் க நெருக்கடியில் பெண் பக்கம் சார்ந்தும் ஆணாதிக் கத்துக்கு எதிராகப் போராட்குகின்றது. இதுமற்ற அனாதை துப் பெண்ணியல் கஷ்டத்துக்கும் மாற்றான ஆண் - பெண் பற்றிய நிலைப்பாட்டில் இதுதான் பாட்டாளி வர்க்க நிலையாகும் .

பாட்டாளி வர்க்கம் இந்தச் சமூகத்தில் இருந்தபடி, சூதந் திரமாக எந்தத் தனிமனிதனும் செயல்பட முடியாது என்பதையும் , தீர்மானத்தசை செய்வும் முடியாது என்பதையும் தளையாகப் பிரகடனம் செய்கின்றது. சூதந் திரமும் பிரகடனமும் இந்தச் சமூகத்தின் போக்கில் அல்லது இதற்கு எதிரான மறுப்பில் மாற்றுச் சமூக அமைப்பைக் கோருவதில் மட்டுமே செய்வமுடியும் . இந்த இரண்டு போக்கும் சமூகத்தின் மூரண்பட்ட விதிக்கு உட்பட்டவை. அதாவது குறுக்கு - நரே , மடே - பள்ளம் , நட்பு - பகை, இன்பம் - துன்பம் , நீளம் - கட்டை.. போன்ற எதிர் மூரண்பாட்டு விதிக்கு வளியில் யாரும் சூதந் திரமாகச் சிந்திக் கவரோ, செயல்படவரோ, முடிவு எடுக்கவரோ முடியாது. இந்த நரே எதிரான சமூகப் பார்வையில் இடையில் இருப்பதாகக் கற்பனை செய்வதும் , சூதந் திரமாகப் பிரகடனம் செய்வதும் இதில் ஒன்றை ஒட்டியரோ, அண்டியரோ மட்டுமே இயங்குகின்றது. ஆணாதிக் கத்தை எதிர்த்த போராட்டம் என்பது ஆணாதிக் கச் சமூகத்தை மறுக்கின்ற போராட்டமாகவே இருக்கின்றது. இதில் இருந்து இரண்டுமற்ற நிலை தோன்ற முடியுமே ஒழிய பெண்ணாதிக் கம் உருவாக முடியாது. பெண்ணாதிக் கம் என்பது இன்னொரு ஆணாதிக் கமாகவே இருக்கும் . இதனால் மடேம் பள்ளமுமற்ற சமநிலை உருவாக முடியாது.

மூரண்பாடு பற்றிய இயங்கியல் விதியையும் அதை ஒட்டிய இயக்கம் , செயல்பற்றி மாவரோ கற்றுவதைப் பார்ப்போம் . "வாழ்வு இன்றலே - மரணமில்லை. மரணமின்றலே - வாழ்வு இல்லை. மலே இன்றலே - கீழ் இல்லை. கீழ் இன்றலே - மலே இல்லை. நன்மை இன்றலே - தீமை இல்லை. தீமை இன்றலே - நன்மை இல்லை. வசதி இன்றலே - கஷ்டமில்லை, கஷ்டம் இன்றலே - வசதி இல்லை. பரூநில உடமையாளர்கள் இன்றலே - கத்தகை விவசாயிகள் இல்லை. கத்தகை விவசாயிகள் இன்றலே - பரூநில உடமையாளர்கள் இல்லை.

அதே போன்று மூதலாளிய வர்க்கம் இன்றலே - பாட்டாளி வர்க்கம் இல்லலை. பாட்டாளி வர்க்கம் இன்றலே - மூதலாளிய வர்க்கம் இல்லலை. நாடகங்கள் மீது ஏகாதிபத்திய அடக்கமுற்றை இன்றலே ; - கடுபியறேற நாடகங்களோ, அரகைக் கடுபியறேற நாடகங்களோ இல்லலை. கடுபியறேற நாடகங்களோ, அரகைக் கடுபியறேற நாடகங்களோ இன்றலே ; - நாடகங்கள் மீ தான ஏகாதிபத்திய அடக்கமுற்றை இல்லலை.

அனதைத்து எதிரானவகைகளின் நிலமைகைக் கும் இத்தகயைத்து தான . கடுபிப்பிட்ட சமீழ்நிலமைகைகளில் ஒருபுறம் அவை ஒன்றை ஒன்று எதிரக் கின்றன. மற்றுபுறம், அவை ஒன்றுக்கொன்று உறவோடும், ஒன்றில் ஒன்று ஊடகாருவியும், ஒன்றோடொன்று ஊடகாருவிப் பரந்தும், ஒன்றையொன்று சாரந்தும் இருக்கின்றன. இத்தகயைத்தொரு பண்பு நிலயைத்தான ஒத்த இயல்பு எனக் கடுபுவர் .

கடுபிப்பிட்ட சமீழ்நிலமைகைகளில் மூரண்பட்ட கடுபுகள் அனதைத்தும் ஒத்த இயல்பற்ற பண்பு நிலயைகைக் கொண்டு இருக்கின்றன. அந்நேரத்தில், அவை ஒன்றுக்கொன்று தொடர்புடையனவாகவும் இருக்கின்றன. எதிரானவை எப்படி ஒத்த இயல்புடையவையாக இருக்க முடியும்? என இயங்கியல் ஆராய்கிறது. இது பற்றி கடுபும் போது லனின் 'எதிரானவகைகள் எப்படி ஒத்தவையாக இருக்க முடியும்? அவை எப்படி ஒத்தவையாக இருக்க முடிகிறது? (அவை எப்படி ஆகின்றன?) எத்தகயை நிலமைகைகளில் அவை ஒத்த இயல்புடையதாயிருக்கின்றன? ஒன்று மற்றதாகத் தாமாகவே உருமாறுகின்றன? ஏன் மனிதரின் உள்ளம் எதிரானவகைகளை, இறந்தவையாகவும் விறதைத்து போனவையாகவும் கொள்ளாது, உயிருள்ளதாகவும், தாமாகவே ஒன்று மற்றொன்றாக மாறக் கடுபியதாகவும் பார்க்க வேண்டும்' என பதயை இயங்கியல் சூட்டிக் காட்டுகிறது.'

அப்படி இருக்கையில் அவை எப்படி ஒத்த இயல்புடையவையாய் இருக்க முடியும்? அதற்கான காரணம், ஒன்று மற்றொன்றின் வாழ்வுக்கான நிபந்தனையாக ஆகிறது. இதுதான் ஒத்த இயல்பு என்று கடுபுவதின் மூதல் கருத்தாகிறது.

அதனால் மூரண்பட்ட கடுபுகளில் ஒன்று மற்றொன்றின் வாழ்வுகான மூன் நிபந்தனையாகிறது. அதனால் அவற்றிற் கிடயை ஒத்த இயல்புண்டா. அதனால் அவை ஒரே பொருளாகக் குள்ளயே சக வாழ்வு நடத்த முடியும். ஆக இவகைகளை மட்டும் நாம் கடுபினால் போதுமா? இல்லலை இவகைகளை மட்டும் நாம் கடுபினால் போதாது.

ஓவ்வொன்றும் தன் வாழ்விற்காக மற்றொன்றுடன் சார்ந்திருப்பதாக மட்டும் கபறினால் இவ்விஷயம் முடிந்து விடுகிறதா? இல்லையென்றால் இதனைவிட மிக முக்கியமானதொரு கருத்தும் உண்டு. அது என்னவெனில், அவை ஒன்று மற்றொன்றாக மாறுவது என்பதாகும். அதாவது, குறிப்பிட்ட சமூக நிலைமைகளில், ஒரு பொருளில் உள்ள மூரண்பட்ட கபறிகளில் ஓவ்வொன்றும் தன்னைத் தன்னுடைய எதிரானதாக மாற்றிக் கொள்கிறது. தனது நிலையைத் தன்னுடைய எதிரானதின் நிலைக்கு மாற்றுகின்றது. தனது பண்பைத் தன் எதிரானதின் பண்பாக மாற்றிக் கொள்கிறது. இது மூரண்பாட்டின் ஒத்த இயல்பின் இரண்டாவது கருத்தாகும்."67

மூரண்பாட்டு விதியின் அடிப்படையைப் புரிந்து கொள்ளாத வரையிலும் ஆண்பண்பைப் பண்ணுக்கு எதிராக நிறுத்துவது பண்பாகின்றது. ஆண்பண்புக்கு இடையில் இருக்கக் கூடிய ஒத்த இயல்புகளும், மூரண்பாட்டில் இயல்புகளையும் கவனத்தில் கொள்ளாத, அவை மாறிக் கொண்டும், செயல்பாட்டுக் கொண்டும் இருப்பதைக் கண்டு கொள்ளாத கோஷங்கள் இயங்கியல் மறுப்பை நிலை நிறுத்துகின்றது. ஆண்பண்பின் எதிரியல்ல. அது போல் பண்பு ஆண்பண்பின் எதிரியல்ல. மாறாக ஆண்பண்புக் கசு சிந்தனையே பண்பின் எதிரியாக உள்ளது. இது பண்பின் மீதும் உள்ள ஆண்பண்புக் கம பண்புகளுக்கு எதிராக உள்ளது. பண்பாட்டு கலாசாரப் பொருளியல் தளத்தில் அந்நேரம் போராட்டங்களில் பண்புக்கு எதிரான ஆண்பண்புக் கம கண்ணோட்டத்தைத் தனிப்பட்ட ஆண்பண்பு அல்லது பண்பு எதிர்த்துப் போராடும் போது ஆண்பண்பு அதை எதிர்ப்பது நிகழ்கின்றது. இங்கு தனிமனிதன் என்ற வகையிலோ அல்லது பாலர் தீயிலான பிளவிலோ ஆண்பண்புக் கத துக்கு எதிரான போராட்டத்தில் தனித்துவமான பண்புகளைக் கொண்டிருப்பதில்லை. மாறாக ஆண்பண்பு அல்லது பண்பு ஆண்பண்புக் கத துக்கு எதிரான சிந்தனை மட்டும் பாலர் வறையாட்டைக் கடந்து ஆண்பண்புக் கத துக்கு எதிரான போராட்டத்தை நடத்துகின்றது.

ஆண்பண்பு என்ற மூரண்பாட்டும், வறையாட்டையும் பாலியல் உறுப்பிலும், அதன் மீதான நடத்தையிலும், அதன் மீதான விளையலும் மட்டும் இருக்க முடியாமல் ஒழிய மனிதப் பண்பாடுகள், சிந்தனைகள், உழைப்புகள், கலாசாரங்கள், செயல்களில் பிளவு இருக்க முடியாது. இன்று பிளவுபட்டும் உள்ள இவர்களை அகற்றும் போராட்டத்தில் ஆண்பண்பின் குறிக்கோள் ஒன்றை நோக்கி நகரவண்புமும்; இதன் மறுத்து ஆண்பண்புக் கத துக்குப் பதில் பண்பு ஆண்பண்புக் கத துக் கோரின அது உண்மையிலேயே ஆண்பண்புக் கம நீடித்திருக்க கோருவதாகும்.

இன்று பல பரிசுவா மற்றும் அராஜகப் பண்பு ஆண்பண்பு வாதிகள் மற்றும் ஏகாதிபத்தியப் (பின்நவீனத்துவக்) கோட்பாட்டாளர்களும், ஆண்பண்புக் கத துக்கு எதிரான ஆண்பண்பு இணைந்த சமூகத்தைக் கோருவதற்குப் பதில் பண்பு ஆண்பண்புக் கத துக் கம வகை கின்றனர். இவர்களே பண்பு ஆண்பண்பு சூதந் திரமான உடல் கட்டப்பாடும் என்ற கோஷத்தின் கீழ் ஆண்பண்பு எதிர்ப்பின் ஊடாகக் கரு அழிப்பை நியாயப்படுத்துகின்றனர். இயற்கையின் தரிவான பாலியல் வறையாட்டைக் கொண்ட பாலியல் நடத்தைக்குப் பதில் ஆண்பண்பு - ஆண்பண்பு அல்லது பண்பு - பண்பு என்ற ஆண்பண்பு எதிர்ப்பு அல்லது பண்பு எதிர்ப்பு கோஷத்தை மூன்று தி ஓரினச் சரேக்கைக் கோட்பாட்டு விளக்கம் கொடுத்து

ஆணாதிக் கத்ததை தக்க வகை கின்றனர் .

கரு அழிப்பு இந்த ஆணாதிக் கச் சூரண்டல் சமிகத்தில் ஏற்பட்ட புண்ணிலிருந்து எழும் நூற்றத்தின் விளைவு தான் என்பதை அடையாளம் காட்டாத, அதற்கு எதிராகப் போராடாத அனதை துக் கோட்பாட்டு விளக்கமும் ஆணாதிக் கத்ததை பாதுகாப்பவதான . இவதை தொடர்பாக நான் முன்பு பல சந்தர்ப்பங்களில் சமர் என்ற மார்க்சியப் பத்திரிகையில்லும் , வறே பல பத்திரிகையில்லும் விவாதித்திருந்தனே . அதில் ஒரு தவறையைச் செய்தது தொடர்பான ஒரு சூயவிமர்சனத்தையும் செய்திருந்தனே . அதாவது சாதாரண மக்கள் அன்றாட வாழ்வில் இந்த ஏகாதிபத்திய ஆணாதிக் கத்தால் பாதிக்கப்படும் போது கரு அழிப்புச் செய்வதைக் கோட்பாட்டாளர்களின் கரு அழிப்புடன் கழப்பி இரண்டையும் வறேபுத்தி பார்க்க தவறிய போதுதான் அத்தவறு ஏற்பட்டது . என்னுடன் விவாதித்த அனைவரும் இந்த வறேபாட்டைச் சூட்டி காட்டியதில்லை . அதே நேரம் அவர்கள் கரு அழிப்பிடாகத் தமது ஆணாதிக் கக் கோட்பாட்டிற்கே விளக்கம் கொடுத்துனர் .

உலகளவில் 50 சதவீ தமான கருத்தரிப்புகள் முன் கட்டியதே திட்டமிடப்படாதவை என உலகச் சுகாதார அமைப்பு கற்றுக்கின்றது . பிரசீலில் வரூடம் ஒன்றுக்கு 1 கோடியே 30 இலட்சம் கருத்தரிப்பு நிகழ் , 50 இலட்சம் கருத்தரிப்புகள் இரகசியமாக அழிக்கப்படுவதை உலகச் சுகாதார அமைப்பின் அறிக்கை கற்றுக்கின்றது . குடும்பமாகக் குழந்தை பறெக் கட்டிய நிலையில் வாழும் 71 சதவீ தம் பிரசீலியர் ; கருத்தடையைப் பயன்படுத்துகின்றனர் . இதில் 41 சதவீ தத்தினர் கருத்தடையையும் , 44 சதவீ தத்தினர் மலடாக் கப்பட்ட நிலையில் , இந்தக் கருஅழிப்பு உயர்ந்த பட்ச எல்லையில் காணப்படுகின்றது .

லனின் 1914-இல் எழுதிய கட்டுரையில் , "நியூயார்க்கில் ஒரு வரூடத்தில் 80,000 கருச்சிதைவுகள் செய்யப்பட்டன . பிரான்சில் மாதம் ஒன்றுக்கு 36,000 கருச்சிதைவுகள் செய்யப்பட்டன . செயின்ட் டீட்டர்ஸ்பர்க்கில் ஐந்து ஆண்டுகளில் கருச்சிதைவு இரண்டு மடங்காகியுள்ளது எனக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது .

நமது தலமைறையினரை மூடமாகி நாசப்படுத்துவதும் வாழ்க்கையின் இன்றையை நிலையை எதிர்த்து நாம் போராடுவதைவிட , மலேமும் சிறப்பாக மலேமும் ஐக்கியத்துடனும் , உணர்வுப்பிரவமாகவும் , உறுதியுடனும் அவர்கள் ஏன் போராடக் கட்டாது?

விவசாயி, சிறு கதைத் தொழில் செய்பவர், அறிவாளி, ஆகியோருடைய கூட்டிப் பரிச்சுவாக் களின் உளப் பாங்கிற்கும், பாட்டாளியின் உளப் பாங்கிற்கும் இடையே உள்ள தீ விர்மான வித்தியாசமாகும் இது. கூட்டிப் பரிச்சுவா தான் அழிவை நோக்கிப் போய்க் கொண்டிருப்பதையும் கதியில்லாமல் அழிந்து வரும் அதன் எதிர்காலம் பற்றி நம்பிக்கையற்ற சோர்வும், கோழதை தனமும் கொண்ட ஒரு வர்க்கத்தின் பிரதிநிதியாக அவன் இருக்கின்றான். செய்வதற்கு ஒன்றும் இல்லலை.... நமது மனவதேனையை, கடும்பையான உழைப்பை, நமது வறுமையை, நமது கவேலத்தை அனுபவிக்கக் கூறாத எண்ணிக்கையில் கும்புந்தகைகள் இருந்திருக்கக் கூடாதா? என்பதுதான் கூட்டிப் பரிச்சுவாவின் அழுகுரல்.

வர்க்கப் பதேம் பெற்ற தொழிலாளியின் கண்ணோட்டம் இதற்கு முற்றிலும் மாறுபட்டது. இவ்வழுகுரல்கள் எவ்வளவு மனப்பரிச்சுவாகவும், உளமார்ந்ததாகவும் இருந்த போதிலும் அவற்றால் தன் உணர்வு மழுகடிக் கப்படுவதை அவன் அனுமதிக்க மாட்டான்;.... நாம் நன்மைக்கூரியவர்கள். போராடாததற்காக நாம் கற்றுக் கொள்ள ஆரம்பித்து விட்டோம், வகேமாகக் கற்று வருகிறோம்.... நமது கும்புந்தகைகள் நம்மைவிட நன்றாகப் போராடாவர். அவர்கள் வெற்றியும் பெறுவர்.... 'நமக்கூக் கும்புந்தகைகள் இல்லையென்றால் அந்த அளவிற்கு நல்லதாகப் போயிற்று' என்று பீதிக்கூரலில் அல்லது மதெவான கூரலில் வெளியிடும் உணர்ச்சியற்ற அகம்பாவம் பிடித்த கூட்டிப் பரிச்சுவா தம்பதிகளாகக் கூட்டுமே பொருந்தக்கூடிய நவீன-மால்திஸ் விவாதத்திற்கு நிபந்தனையற்ற எதிரிகள் தான் நாம். இதுதான் பாட்டாளி வர்க்கத்தின் போரக்கூரல்.

கருச்சிதைவாகக் கூ எதிரான அல்லது கருத்தடை முறைகள் பற்றி பரிச்சுவாக் கள் வினியோகிப்பதற்கு எதிரான சட்டங்களை நிபந்தனையின்றி தடை செய்யப்பட வேண்டாமென்று நாம் கோருவதிலிருந்து நமது மறே சொன்ன நிலை நம்மை எந்த விதத்திலும் தடுக்கவில்லை. இத்தகைய சட்டங்களில்லாம் ஆளும் வர்க்கங்களின் கபட நாடகமே. இந்தச் சட்டங்கள் மூதலாளித்துவத்தின் புண்களை ஆற்றுவதில்லை. அவை அவற்றை ஆற்றமுடியாத புண்களாகவே மாற்றுகின்றன."60

கரு அழிப்புக்கான காரணங்கள் அனாதையும் இந்த ஆணாதிக் கத்தின் கொடூரமான பண்பால் ஏற்படும்பவை என்பதை மறுப்பவர்கள் தான், அந்தப் பண்புக்கூ எதிராகப் போராட மறுப்பவர்கள் தான் கரு அழிப்பைப் பெண்ணியத்தின் கிறாக ஆண எதிர்ப்பில் இருந்து பெண்ணை நோக்கி வகைக்கின்றனர். கரு அழிப்பு ஆணாதிக் கத்தின் விளைவுகள் என்பதால் அதற்கு எதிரான போராட்டத்தில் பாட்டாளி வர்க்கம் கோட்பாட்டு ரீதியாகக் கரு அழிப்புக்கூ எதிரான பரிச்சாரத்தை ஆணாதிக் கத்துக்கூ எதிரான பரிச்சாரமாக மாற்றுகின்றது. சாதாரண மக்கள் கரு அழிப்பு செய்யும் போது அந்த மக்களாகக் கூ இந்த ஆணாதிக் கச் சமீக அமைப்பின் துன்புத்தபைப் பூரியவதைக் கூ அழிப்பு தீர்வு அல்ல என்பதையும் விளக்குகின்றது. கோட்பாட்டு விளக்கம்

கொடும்புக் கும் கரு அழிப்பு வாதிக்க கரு அழிப்புக்கான ஆணாதிக்கப் பண்பை எதிர்த்து கரு அழிப்பதை தடுப்பதுக்குப் பதில் நியாயப்படுத்துவதன் மூலம் எப்படி கரு அழிப்புக்கான ஆணாதிக்கக் கட்டுறையை பாதுகாக்கின்றனர் என்பதை அம்பலப்படுத்துவதில் பாட்டாளி வர்க்கம் உறுதியாகப் போராடும்.

கரு அழிப்பைச் சட்டவிரோதமாகச் செய்யும் போது, அதற்குத் தண்டனையை கொடும்புக் கும் போது அதைப் பாட்டாளி வர்க்கம் எதிர்த்து இந்த ஆணாதிக்கக் கொடும்பையால் ஏற்பட்ட இந்த அவலத்தை இந்தச் சட்ட அமைப்பு பாதுகாக்கின்றது என்பதை அம்பலப்படுத்தும்;. அதேபோல் கரு அழிப்புக்குச் சட்ட அங்கீகாரம் அரசு கொடும்புக் கும் போது இது எப்படி கரு அழிப்புக்கான ஆணாதிக்க காரணத்தைப் பாதுகாக்கின்றது என்பதையும் அம்பலப்படுத்தும்.

கரு என்பது ஆணுக்கு எதிரான பண்ணின் உடல் சார்ந்த சூதந்திரமான விடயமல்ல. ஆண் பண்ணின் சரேக்கையில் உருவாகும் கரு ஆண் - பண்ண இருவரின் பங்களிப்பில் உருவாகின்றது. இதைப் பண்ணின் உடல் தாங்குகின்றது என்பது இயற்கையின் தரே வு. இதனை ஆண் பண்ண மீது திணித்ததல்ல. ஆனால் ஆணாதிக்கச் சிந்தனை சார்ந்த உணர்வு அதைப் பண்ண மீது சமயமாக மாற்றுகின்றது. இதனை ஆணாதிக்கச் சிந்தனைக்கு எதிராகக் கழந்தையின் பிறப்புக்குப் பிந்திய வாழ்வு மீதான மாற்றியமைக்கப்பட போராட வேண்டாமே ஒழிய ஆணுக்கு எதிராகப் பண்ணை நிறுத்துவது சமீகச் செயல்பாட்டை மறுக்கும் புதிய உலகமயமாதல் ஆணாதிக்கக் கண்ணோட்டமாகும். இதில் ஆண் - பண்ண உறவின் பின்னால் உருவாகும் கருவின் மீதான முடிவைப் பண்ணும் சரி, ஆணும் சரி எடுக்க முடியாது. ஏனெனில் அது மீன்றாவது உயிரொன்றின் விடயமாகி விடுகின்றது.

கடந்தாவந்த சமீகங்கள் பலவற்றில் கழந்தைகள் இயற்கையின் சீற்றத்ததை தடுக்கவும், மனிதர்களின் வாழ்வு தளக்கவும் பலிகொடுக்கப்பட்டனர். இது பல வரலாறுகளில் பல ஆயிரம் பரேபை பலிகொடுத்து தற்கு உறுதியான ஆதாரங்கள் இருக்கின்றன. அதாவது வாழ்ந்து கொண்டிருந்த மக்கள் தங்கள் வாழ்வை பாதுகாக்க இதனை நியாயப்படுத்தினர். தமது வாழ்வில் ஏற்படும் பக்க விளைவுகள் பற்றி அறிவின்றி அல்லது அறியாமையில் அல்லது ஏமாற்று மோசடிக் காரர்களின் சொகுசு பிழைப்பிற்குக் கழந்தைகளைப் பலிகொடுத்து தனர். இதனை இன்று நாம் காட்டுமிராண்டித்தனம் என்று அறிவோம். அதேபோல் கருவில் உள்ள கழந்தையைப் பண்ண கொல்ல உரிமை உண்டு என்பது அதற்கு எந்த விதத்திலும் கற்றவானதல்ல. ஆணாதிக்கத்தால் பண்ணின் இருண்ட வாழ்க்கையைப் போக்க கழந்தையைப் பலிகொடுத்து ஆணாதிக்கத்தை விட்டுப் பண்ணிகள் வளியே வந்தாரா? அல்லது வரலாறு முழுகக் கோடி கோடியாகக் கருவில் அழிக்கப்பட்ட போது அத் தாய்மாரர்கள் ஆணாதிக்கத்துக்கு வளியில் தான் வாழ்முடிந்ததா? இல்லலை. ஓரூக்காலும் இல்லலை. அதே ஆணாதிக்க நுகத்தடியின் கீழ்

தான் பம் தடொடர் வதாகவடே இருந்தது, இருக்கின்றது. இன்று குறவைக்கக் குழந்தை பற்றால் வறுமனை ஒழியும். இதன் மடிலம் குழந்தையின் அனதைது ஆரோக்கியமும் கிடகைக்கும் என்ற விளம்பரங்களனை, கோட்பாட்டு விளக்கங்களனை ஏற்று கருத்தடைச் செய்தவர்களாகு, வறுமனை ஒழிந்ததா? இல்லனை. மாறாக அதிகரித்து சலெல்லுகின்றது. இது போல் தான் கருவனை அழித்தவர்களின் நிலையமும் உள்ளது.

பண்ணின் உரிமனை என்பது பின் உரிமனை என்பது கட்ட ஆணாதிக்கச் சமீகத்தில் ஆணாதிக்க எல்லகைக்குள் தான் உயிர் வாழ்கின்றது. மறே கிலும், மன்றாம் உலகின் மடேடுக்குடியிலும் பரிசுவா ஆணாதிக்க ஏகாதிபத்தியப் பண்பாட்டுக் கலாச்சாரச் சிந்தனை வட்டத்துக்குள் தான் ஒவ்வொரு பண்ணும் கரு அழிப்பனைச் செய்கின்றாள். வறிய மக்கள் மீது கரு அழிப்பு ஆணாதிக்க வடிவில் மடேடுக்குடியால் ஏகாதிபத்திய வடிவில் திணிக்கப்படுகின்றது. பண்ணை சூதந் திரமாக ஏகாதிபத்தியச் சிந்தனை தளத்துக்கு வளியில் சிந்திக்க முடியாது.

அப்படி சிந்திக்க முடியாமனின் அது ஏகாதிபத்தியத்துக்குச் சார்பான சிந்தனையிலும், பாட்டாளி வர்க்கத்திற்கு எதிரான சிந்தனையிலும் தான் சிந்திக்க முடியும்;. இவ்வல்லகில் எதிரானது என்பது பாட்டாளி அல்லது முதலாளி என்ற எல்லையில் மட்டும் சாத்தியம். மற்ற வர்க்கங்களில் முதலாளி அல்லது பாட்டாளியின் சார்பு அதிகமாக அல்லது குறவைக்க இருக்கும்;. ஏகாதிபத்திய இலாபநோக்கிலான மருத்துவக் கொள்கனை, ஜனத்தொகனை கொள்கனை, குடும்பக் கொள்கனை... போன்றவற்றனைத் தாண்டி பண்ணின் கரு அழிப்பு நடப்பதில் லனை. குறனைத் தட்டம் பண்ணின் உரிமையாக இருந்தாலும், பண்ணின் உடல் சாரந்த விடயமாக இருந்தாலும், அது இந்த ஏகாதிபத்திய அமைப்புக்குட்பட்டது என்பது அல்லவா உண்மை. இங்கு சூதந் திரம் என்பது ஏகாதிபத்தியச் சமீக அமைப்பிற்கு வளியில் பண்ணிடம் தனித்து எப்படி இருக்க முடியும்? இதனை ந்தப் பண்ணியல் வாதியும் கற்றுவதில் லனை. சமீகத்துக்கு (ஆண் - பண்ணை) வளியில் சூதந் திரம் என்பது கற்பனையானது. இங்கு ஆணும் சரி, பண்ணும் சரி சூதந் திரமாகத் தனித்துவமாக வாழமுடியாது. இங்கு சூதந் திரம் என்பது ஆணாதிக்கத்துக்கு உட்பட்டது. இது எதிராக அல்லது ஆதரவாக மட்டும் இருக்க முடியும். இங்கு ஆணாதிக்கத்துக்கு எதிரானது என்பது ஆணாதிக்க விளவைக்குக் காரணமான ஆணாதிக்கத்தை எதிர்த்து போராடுவதே ஒழிய, விளவைகளைத் தலையில் வதைத்து கத்திப்பதுதல்ல.

கரியர் பத்திரிக்கனை செய்தியொன்றில் உலகில் 100 ஆண்களுக்குப் பண்ணைகள் 106 ஆக இருக்க, சீனா, இந்தியா, பாகிஸ்தான், கொரியா போன்ற நாடுகளில் இது 94 ஆக இருக்கின்றது. இது கொரியாவில் 1982-இல், 94 பண்ணைகளாக இருந்தது 1989-இல் 88-ஆகக் குறனைத்துள்ளது. அதாவது சிசுக் கொலை, கரு அழிப்பு காரணமாக ஆசியாவில் 10 கோடி பண்ணைகள் காணாமல் போயுள்ளனர். கட்டற்ற உலகமயமாதல் பண்ணைகளனை

ஆணாதிக் கமயமாகி உள்ளதுடன், அதன் அறிவியல் கண்டுபிடிப்புகள் ஆணாதிக் கச் சமீகக் கண்ணோட்டத் தை வற்றிகரமாக நடமைமுறைப்டுத்துகின்றது. இந்த நிலையில் கரு அழிப்பைப் பண்ணின உரிமையென்றும், கரு அழிப்பைப் பண்ணின சூதந்திரம் என்றும் கிறும் ஆணாதிக் கப் பரர்சுவா கரோக்கையின் பின்னால், மெளனமாகப் பண்கள் கோடி கோடியாகக் காணாமல் போய்விடுகின்றனர்.

இந்தக் கடித்தடிப்புகளின் சில பக்கங்களை மலேமும் பார்ப்போம். அமெரிக்காவின் ஆய்வு நிறுவனம் ஒன்றின் அறிக்கையில், இந்தியாவில் 10 இலட்சம் பண்குழந்தைகளை 1981 முதல் 1991 வரை கருவில் அழித்துள்ளனர். இதுபோல் சீனாவிலும் பத்து இலட்சம் பண்குழந்தைகளைக் கருவில் வைத்து அழித்துள்ளனர். இந்தியாவில் 1981 முதல் 1991 வரையில் 4 முதல் 6 வயது வரையிலான 40 இலட்சம் குழந்தைகள் பலவீன காரணங்களால் காணாமல் போயுள்ளனர். 55 சீனாவில் வருடம் ஐந்து இலட்சம் பண்குழந்தைகள் கருவில் வைத்தே கொல்லப்படுகின்றனர். (16.7.1991)6 யுனிசவே அறிக்கையின் படி நாலு கோடி பண்கள் இந்தியாவில் காணாமல் போயுள்ளனர். இது கருவிலும், கருவிலிருந்து பிறந்த பின்னும் அழிக்கப்பட்டதால் நிகழ்ந்துள்ளது. உலகில் ஜனத்தொகை பிறப்பால் 100 ஆண்க்கு 106 பண்ணாக இருக்க இந்தியாவில் 94 ஆக உள்ளது. 45 ஆப்பிரிக்காவில் 1980-இல், ஆண்பண்கு விகிதம் 1,000 ஆண்க்கு 1,015 பண்கள் இருக்க, இந்தியாவில் 931 ஆக இருக்கின்றது.5

இன்று பண்களை இழிநிலையாகக் கருதுவதுடன் பண்கள் என்றால் கருவில் அழிப்பதும், பிறந்தபின் கொலை செய்துவிடுவதும் என்ற நிலை வகைமாகப் பரவிச் செல்கின்றது. உதாரணமாகச் சலேம் மாவட்டத்தில் 1,250 குடும்பத்தளை எடுத்து ஆய்வு செய்த போது 750 குடும்பத்துக்கு ஒரு பண்குழந்தை மட்டுமே உயிர் வாழ்கின்றது என்பது அதிர்ச்சியை ஏற்படுத்தியது. 48 இலங்கையில் 1989 முதல் 1993 வரையான காலத்தில் பதிவான கருஅழிப்புகளில் பண்குழந்தை எனத் தெரிந்து 4,000 பண்கள் கருவிலேயே கொல்லப்பட்டனர். (28.8.1994)27

NAGO DE SARVEY

என்ற ஜப்பானிய ஆய்வு நிறுவனம் 1969-இல், சயெத் ஆய்வு என்று குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது. கருக்கலப்பை சயெத் பணிகளில் முப்பது சதவீதத்தினர் கருக்கலப்பைக்குப் பின் பல நோய்களையே சந்தித்துள்ளனர் என்று தெரிவிக்கிறது. இது போன்ற கனடா நாட்டு ஆய்வு ஒன்றில், மீனறில் ஒரு பணிகர் அழிப்பின் பின் குழந்தைப் பிறை இல்லாது போயுள்ளனர். 15.7.1970 ஹிந்துஸ்தான் டைம்ஸ் இதழில், நடந்த ஐந்து கோடி கர் அழிப்பில் பாதி சட்டவிரோதமாக நடந்தது என எடுத்துக் காட்டுகின்றது. கர் அழிப்பில் வருடம் இரண்டு இலட்சம் பணிகள் இறக்கின்றனர். (6.9.1998)27

கனடாவில் 1990-களில் 1,05,000 கர் அழிப்புகள் வருடாவருடம் நடப்பெற்றது. பிறக்கும் ஒவ்வொரு 100 குழந்தைகளுக்கு 9 குழந்தைகள் கர் அழிப்புக்கு உள்ளாகின்றது. 31 மும்பாய் பகுதியில் நடந்த ஆய்வில் 8,000 கர் அழிப்பில் ஒன்று மட்டும் உடல் ஆபத்து எனக் கருதி சயெய்ப்பட்டதாகும். மீதி அனைத்தும் தமக்குப் பணிகுழந்தை வண்டாம் என்ற காரணத்தால் அழிக்கப்பட்டன. (16.3.2000)20 ஆணாதிக விளவால் ஏற்படும் கர் அழிப்புகளால் மீளவும் பணிகுபாதிக் கப்படுவது பண்பாகின்றது. பொதுவாகக் கர் கண்டிப்பிக் கும் அறிவியல் கண்டிப்பிப்பு (ஸ்கனே மிஷின்) கர்வில் குழந்தையின் பால் வறையாட்டை அடையாளம் கண்டு கொள்ளவும், அது பணிக் எனின் அழிக்கவும் பயன்படுகின்றது. பணிக் சந்திக் கும் க்டுமகைகள், பணிக் பணிக் பணிக் தாய் - தந்தை அனுபவிக் கும் சமிக் நடுக்டிகள், ஆண் வாரிசுரிமையைக் கோரும் ஆண் வழிச் சமிக் ஆகியவை கர்விலயே பணிக் க்கொன்றுவிடுவதில் தீர்வாகின்றது. இந்த வசதியற்ற வறிய பிரிவு பிறந்த பணிக் குழந்தையைத் திட்டமிட்டே பட்டினி போட்டு அல்லது வறைய வழியில் க்கொன்று போடுகின்றது.

தாய்க்கே இரூக்கக் கட்டிய தாய்மையின் குழந்தை பாதுகாப்புணர்வு ஆணாதிக் கத்தால் சிதைக்கப்பட்டுப் பணிக் கின் உன்னதமான இயற்கை உணர்வுகளைக் கட்ட நலமடிக் வகைக்கப்பட்டுள்ளது. பணிக் கின் பாலியல் உணர்வு, இயற்கையாகவே உள்ள குழந்தை மீதான தற்காப்பு மற்றும் தன் உயிரைவிடக் குழந்தையைப் பாதுகாக்கும் உயிரற்றலான பண்பை நவீன அறிவியலும், ஆணாதிக் கக் க்டுரங்களும் சிதைத்து அதை மழுங்கிக்கின்றது.

உலகில் நடப்பெறும் ப்ரமளவான கர் அழிப்புகளில் ப்ரம்பாலானவை கர்வில்

பெண்பால் அடையாளத்துக்கிடாக நடப்பதைப் புள்ளிவிவரம் காட்டுகின்றது. இதனால் இந்தியா மற்றும் சீனாவில் அதிகமான பெண்கள் ஜனத்தொகையில் காணாமல் போகின்றனர். இந்த வகையில் சில வருடத்தில் கதோடிக் கணக்கான பெண்கள் திட்டமிட்டே கரு அழிப்பில் கொல்லப்பட்டனர். 2000-ஆம் ஆண்டு (ஏப்ரல்) சித்திரை மாதம் மட்டும் 10,000 பெண் குழந்தைகள் கடத்தப்பட்டது, விற்பனையைக் காக வதைத் திருந்த போது மீட்கப்பட்டனர். மீட்டதே இவ்வளவு எனின், மீட்காதது எவ்வளவு? என்ற நிலைமை கற்பனையைக் குடாத நிலையை அடையுள்ளது. இதைப் பற்றி கம்யூனிச எதிர்ப்புக் கோட்பாட்டாளர்கள் கவலைப்படுவதில்லை. இதைத் தடுக்க கம்யூனிசம் வன்முறையைக் கையாளும் போது மட்டும், இந்த ஏகாதிபத்திய எடுப்புகள் காரணமாகின்றன.

அத்துடன் கரு அழிப்பில் ஈடுபடும் பெண்களில் இரண்டு இலட்சம் பெண்கள் இறக்கின்றனர். கரு அழிப்பில் ஈடுபடும் பெண்கள் பலவித நோய்களுக்கு ஆளாகின்றனர். பலர் கரு அழிப்புக்குப் பின்னால் கரு வளத்தையே இழக்கின்றனர். இவ்வளவு எல்லாம் எதற்காக காட்டுகின்றன?

ஆணாதிக் கப்பண்பாட்டுக் கலாச்சார பொருளாதாரச் சூரணடல் அமைப்பால் ஏற்படும் ஆணாதிக் க விளைவைக் கரு அழிப்பு ஊடாகத் தீர்க்க முனைந்து அதன் பக்கவிளைவுகள் சிலவற்றையே புள்ளிவிபர ரீதியாகக் காண்கின்றோம். பெண் கருஅழிப்பு ஊடாக விடுதலை பெறவில்லை. மாறாக மலேமும் ஆணாதிக் கப் பிடியில் அழிந்துகின்றாள். பெண் நிரந்தரமாக விடுபடவேண்டாமாயின் ஆணாதிக் கச் சூரணடல் சமுதாயத்தை வரேறுக்க போராட வேண்டும். அதுவே ஆணாதிக் க இடத்தை தீர்வுகளையும் விட பெண்ணை வரலாற்று ஓடக்குமுறையில் இருந்து நிரந்தரமாக விடுவிக் கும் ;.